
ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ 
 
Στάδιο Ι 
 

1. Συνδεόμαστε νοερά με όλους τους ανθρώπους σ’ ολόκληρο τον κόσμο που εργάζονται με 
αυτόν τον Όμιλο Διαλογισμού Καλής Θέλησης. 

 

2.     Στοχαζόμαστε πάνω στο γεγονός των σχέσεων. Τη σχέση μας με 
α. Την οικογένειά μας  
β. Την κοινότητά μας  
γ. Το έθνος μας  
δ. Τον κόσμο των εθνών   
ε. Τη Μία Ανθρωπότητα αποτελούμενη από κάθε φυλή και έθνος. 

 

3.     Χρησιμοποιούμε το μάντραμ της ενοποίησης: 
 

Οι υιοί των ανθρώπων είναι ένα και εγώ είμαι ένα με αυτούς. 
Ζητώ να αγαπώ, όχι να μισώ, 
Ζητώ να υπηρετώ και όχι να απαιτώ οφειλόμενη υπηρεσία, 
Ζητώ να θεραπεύω όχι να βλάπτω. 
 

Είθε ο πόνος να φέρει την οφειλόμενη ανταμοιβή φωτός και αγάπης. 
Είθε η ψυχή να ελέγχει την εξωτερική μορφή και τη ζωή και όλα τα γεγονότα 
και να φέρει στο φως την αγάπη που υπόκειται στα συμβάντα του χρόνου. 
 

Ας έλθει το όραμα και η ενόραση. 
Ας αποκαλυφθεί το μέλλον. 
Ας εκδηλωθεί η εσωτερική ενότητα και ας παρέλθουν οι εξωτερικές διαιρέσεις. 
Ας επικρατήσει η Αγάπη. 
Όλοι οι άνθρωποι ας αγαπούν. 

 

Στάδιο ΙΙ 
 

1. Στοχαζόμαστε πάνω τη δική μας σχέση και στη σχέση της ανθρωπότητας με όλα τα όντα 
που κατοικούν στους ανώτερους κόσμους του νου και της καρδιάς – την πνευματική 
Ιεραρχία των αγίων, των Ρίσι, των Μποντισάτβα και των Διδασκάλων που τιμώνται απ’ 
όλες τις παγκόσμιες θρησκείες και τις πνευματικές ομάδες. 

 

2. Φανταζόμαστε ότι στέκουμε ενωμένοι στο κέντρο της πνευματικής Ιεραρχίας, 
απορροφημένοι στη συνείδηση της Καρδιάς της Αγάπης. Για κάποιους αυτή η Καρδιά της 
Αγάπης είναι γνωστή ως ο Χριστός, άλλες θρησκείες έχουν άλλα ονόματα για τον Ένα στο 
Κέντρο, όπως Μαϊτρέγια, Ιμάμ Μαχντί και Κάλκι Αβατάρ. 

 

3. Διατηρώντας αυτό το υψηλό σημείο επαφής, αφήνουμε τις σκέψεις μας να απλωθούν και 
να συμπεριλάβουν κάθε μέλος της ανθρώπινης οικογένειας στο οποίο επιδρά η ενέργεια 
της καλής θέλησης. 

 

4.  Ηχούμε σιωπηρά τη βεβαίωση: 
 

Στο κέντρο όλης της Αγάπης στέκω.  
Από αυτό το κέντρο, Εγώ, η ψυχή, θα κινηθώ προς τα έξω.  



Από αυτό το κέντρο εγώ, εκείνος που υπηρετεί, θα εργαστώ.  
Είθε η αγάπη του θείου Εαυτού να διαχυθεί,  
Μέσα στην καρδιά μου, μέσω του ομίλου μου και σε ολόκληρο τον κόσμο. 

 

Στάδιο ΙΙΙ 
 

Οραματιζόμαστε την ενέργεια της αγάπης να διαχύνεται από την πνευματική Ιεραρχία και 
μέσω των ανδρών και γυναικών καλής θέλησης να φτάνει στις καρδιές και τις διάνοιες των 
ανθρώπων, εμποτίζοντάς τους με καλή θέληση και δημιουργώντας στοργικές και αρμονικές 
ανθρώπινες σχέσεις. 
 

Στάδιο IV 
 

Διαλογιζόμαστε σχετικά με τρόπους διάδοσης της καλής θέλησης, δημιουργίας ορθών 
ανθρώπινων σχέσεων και αποκατάστασης της ειρήνης πάνω στη Γη. 
 

Στάδιο V 
 

Αντιλαμβανόμαστε τη συμβολή μας στη δημιουργία ενός αγωγού ανάμεσα στην πνευματική 
Ιεραρχία και την ανθρωπότητα, μέσω του οποίου μπορεί να ρέει η ενέργεια της καλής 
θέλησης, ενοποιώντας την ανθρωπότητα, επιλύοντας τα προβλήματά της και θεραπεύοντας 
όλων των ειδών τις διαφορές και τα χάσματα. 
 

Στάδιο VI 
 

Σε νοερή σύνδεση με τους ανθρώπους καλής θέλησης σε όλο τον κόσμο, εκφωνούμε τη 
Μεγάλη Επίκληση (στην τροποποιημένη της έκδοση). Προφέρουμε τα λόγια της με περίσκεψη 
και πλήρη δέσμευση ως προς τη σημασία της, γνωρίζοντας ότι ακτινοβολούμε τις δυναμικές 
της ενέργειες προς την ανθρωπότητα: 
 
                                                         Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ 
 

Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού 
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 

Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
 

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού 
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 

Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη. 
 

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων – 

Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν. 
 

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων 
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί 

Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 
 

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 
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